



## 中国战“疫”进入新阶段 ——我国因时因势优化疫情防控措施纪实

- 因时因势科学决策,我国疫情防控进入新阶段  
随着病毒变异、疫情变化、疫苗接种普及和防控经验积累,防控能力提高,我国疫情防控进入新阶段,防控工作面临新形势新任务
- 科学、及时、必要,我国具备进一步优化完善防控措施的基本条件  
抗疫三年来,我国有效处置100多起聚集性疫情,筑起应对全球数波大流行的防波堤
- 上下一心同舟共济,防控工作重心转向“保健康、防重症”  
目前,我国全人群新冠病毒疫苗全程接种率已超过90%,全国累计报告接种新冠病毒疫苗超34.8亿剂次
- 统一思想、提振信心,更好统筹疫情防控和经济社会发展  
疫情发生以来,中国顶住了一轮又一轮疫情冲击,有效扛过病毒最猖獗的艰难时期。在全球人类发展指数连续两年出现下降的情况下,中国人发展指数排名提升了6位

详见5版

### 习近平对政法工作作出重要指示强调

## 坚持改革创新发扬斗争精神 奋力推进政法工作现代化

### 在“中国人民警察节”到来之际向全国人民警察致以节日祝贺和慰问

新华社北京1月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对政法工作作出重要指示强调,政法工作是党和国家工作的重要组成部分。要全面贯彻党的二十大精神,坚持党对政法工作的绝对领导,提高政治站位和政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持以人民为中心,坚持中国特色社会主义法治道路,坚持改革创新,坚持发扬斗争精神,奋力推进政法工作现代化,全力履行维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。各级党委要加强对政法工作的领导,为推进政法工作现代化提供有力保障。

“中国人民警察节”即将到来,习近平代表党中央,向全国人民警察致以节日祝贺和慰问,希望同志们矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为维护国家和社会稳定再立新功。

中央政法工作会议7日至8日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,坚决落实习近平总书记对政法工作的重要指示,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持统筹国内国际两个大局,坚持统筹发展和安全两件大事,全力履行职责使命,奋力推进新时代新征程政法工作现代化,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

中共中央书记处书记、公安部部长王小洪主持会议并作总结讲话。最高人民法院院长周强、最高人民检察院检察长张军出席会议。会议以电视电话会议形式召开。

## 自治区党委召开常委会会议暨理论学习中心组学习会 把牢正确政治方向坚决做到“两个维护” 团结奋斗推动党的二十大精神落地见效

### 梁言顺主持并讲话

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)1月8日,自治区党委召开常委会会议暨理论学习中心组学习会,专题学习习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,传达学习总书记二〇二三年新年贺词,在全国政协新年茶话会上的重要讲话和近期重要指示、贺信、回信精神以及全国宣传部长会议精神,研究贯彻落实意见。自治区党委书记梁言顺主持会议并讲话。

梁言顺指出,中央政治局率先高质量召开民主生活会,为全党作出了示范、树立了标杆。总书记的重要讲话,站在新时代新征程党和国家发展全局的战略高度,深刻阐述了维护党中央集中统一领导、团结奋斗贯彻落实党的二十大精神等重大问题,高瞻远瞩、统揽全局,思想深邃、内涵丰富,进一步彰显了以习近平同志为核心的党中央知重负重的使命担当和从实从高的自觉,具有很强的政治性、思想性、理论性和指导性,为我们加强各级领导班子建设、纵深推进全面从严治党、全面贯彻党的二十大精神提供了根本遵循。我们要深入学习领会,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定维护党中央集中统一领导,以党的旗帜为旗帜,以党的方向为方向,以党的意志为意志,任何时候任何情况下都坚持同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决做到总书记怎么说、我们就怎么做,党中央有部署、宁夏就行动。要深入开展党的二十大精神和习近平总书记视察宁夏重要讲话指示批示

精神“大学习、大讨论、大宣传、大实践”活动,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,强化系统观念,发扬斗争精神,统筹发展和安全,全面推进社会主义现代化美丽新宁夏建设,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步展现宁夏担当、作出宁夏贡献。要全面对标对表中央政治局民主生活会精神,按照党中央的统一部署,精心组织开好全区各级党委(党组)民主生活会,开出“辣味”、开出新气象,凝聚起团结奋斗、真抓实干的强大力量。

梁言顺指出,总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话,回望恢弘历程、展望光明前景,饱含豪情满怀的宣示、语重心长的嘱托,给人以深刻的启示、奋进的力量。我们要认真学习领会,笃定政治方向、保持奋斗姿态,凝聚各方智慧和力量,以只争朝夕的精神顽强拼搏、开拓创新,奋力开创全区各项事业发展新局面。

“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

党的二十大上,习近平总书记向全党发出号召,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。

2023年1月9日,二十届中央纪委二次全会将在京开幕。会议将对新一年推进全面从严治党、做好纪检监察工作作出部署。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国共产党坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命,推进全面从严治党不松劲、不停步,再出发,以惕厉自省、慎终如始的态度,踏上新的赶考之路。

### 驰而不息,把新时代党的伟大自我革命进行到底

2022年10月23日,人民大会堂金色大厅华灯璀璨,气氛庄重而热烈。

面对600多名中外记者,刚刚当选中共中央总书记的习近平总书记话语坚定——

“我们必须高度警醒,永远保持赶考的清醒和谨慎,驰而不息推进全面从严治党,使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机”。

“驰而不息”,足见新时代中国共产党把全面从严治党进行到底的坚定决心、恒久毅力。

将全面从严治党进行到底,这是坚如磐石的政治定力。

2022年10月25日,党的二十大闭幕刚三天,习近平总书记主持召开中央政治局会议。会议的一项重要议程,即是审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。

从十八届中央政治局一开始就为作风建设立下规矩,到十九届中央政治局、二十届中央政治局第一次会议均研究同样内容并持续深化细化,作风建设在十年间一以贯之、落细落实。

2022年10月27日,习近平总书记带领新当选的二十届中共中央政治局常委来到延安。在延安革命纪念馆,习近平总书记强调要“勇于推进党的自我革命,坚定不移推进全面从严治党,始终保持党的先进性和纯洁性”。

(下转第六版)

### 自治区政协十一届常委会第三十二次会议召开 决定自治区政协十二届一次会议1月12日至15日召开

本报讯(记者 高菲)1月8日,自治区政协十一届常委会第三十二次会议在银川召开。会议决定,自治区政协十二届一次会议2023年1月12日至15日召开。自治区政协主席崔波出席会议并讲话。

会议审议通过关于召开政协第十二届宁夏回族自治区委员会第一次会议的决定;协商决定政协第十二届宁夏回族自治区委员会界别设置;协商决定政协第十二届宁夏回族自治区委员会委员人选名单;审议通过提交政协第十二届宁夏回族自治区委员会第一次会议审议的政协宁夏回族自治区委员会常务委员会工作报告;审议通过提交政协第十二届宁夏回族自治区委员会第一次会议审议的政协宁夏回族自治区委员会常务委员会关于提案工作情况的报告;审议通过政协第十二届宁夏回族自治区委员会第一次会议议程(草案)和日程(草案)。会议还审议通过其他有关事项。

会议指出,这次会议是十一届自治区政协最后一次常委会会议,在大家的共同努力下,圆满完成了各项议程。五年来,自治区政协十一届常委会始终把坚持党的领导作为根本政治原则和重大政治责任,自觉落实、坚决维护党中央集中统一领导,切实把中共中央的重大决策部署和对人民政协工作的各项要求落实下去,确保政协工作沿着正确方向不断前行,践行了人民政协为人民的履职情怀,为不断增进人民福祉作出了重要贡献,干出了新时代人民政协的新样子。各位常委与委员们为国履职、为民尽责,为宁夏经济社会高质量发展发挥了积极作用、作出了重要贡献。

会议强调,政协事业是薪火相传、永续发展的事业,需要一届又一届领导班子和政协委员继往开来、接力奋斗。十二届自治区政协在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在自治区党委的正确领导下,在历届自治区政协工作的基础上,不忘初心、牢记使命,和衷共济,勠力同心,定将推动各项工作再上新台阶。

### 我区将在新冠病毒感染医疗救治中发挥中医药特色优势

二版

总值班编委 杨学农 本版首席编辑 李明 版式设计 何亚勇

### 喜迎自治区两会

## 宁夏培优引强推动数字产业集群壮大

去年前二个月实现产值638亿元 同比增长53%

本报讯(记者 丁建峰)1月7日,记者从自治区工业和信息化厅获悉,我区以项目为引领,培优引强多维推动数字产业集群壮大,全力开辟全国市场,打通“数”动脉和“算”循环,数字产业发展成效显著。2022年1月至11月,全区数字信息产业实现产值638亿元,同比增长53%。预计2022年全年完成产值突破680亿元,同比增长40%。

为推动数字产业高质量发展,我区培优引强,高位招引产业龙头,强化跟踪服务,中国建材数据中心、国科超算、腾讯呼叫中心、集澜数据中心等项目落地,闽宁数字小镇、龙芯中科服务器制造等项目加快推进,带动产业快速增长。抢抓“东数西算”工程建设机遇,聚焦宁夏枢纽数据中心集群建设,提升新一代信息基础设施水平。通过强化产业体系推介等方式,对宁夏数字信息产业和绿色大数据中心集群进行整体品牌形象树立和系统性推介,打通“数”动脉和“算”循环,多维推动数字产业集群壮大,形成以品牌商带动产业、以产业汇聚品牌商的良好发展格局。

截至目前,全区建成7个大型数据中心,总装机能力达70万台,是全国唯一的“一体化算力网络国家枢纽节点+国家新型互联网交换中心”双中心省区,算力质效指数位居全国第四,数据中心产业发展指数位居西部第一,规模以上企业数字化研发设计工具普及率和关键工序数控化率分别达58%和56%以上,处于西北领先地位。

相关推荐见四版

### 新春走基层



### 赶年集 寻年味

春节将至,忙碌了一年的人们开始筹备年货,期盼着与家人团聚,欢欢喜喜过大年。

近年来,随着城市周边乡镇集市的兴起,城里人对乡村赶集兴趣渐浓。在喧嚣热闹的集市上,带着露珠的蔬菜、鲜嫩的牛羊肉、飘香的爆米花等一应俱全,人们在这里寻找年味里不变的回忆。

1月7日,记者来到贺兰县金贵镇,体验赶年集。本报记者 王猛 摄

↑ 蔬菜从大棚直接送到集市,物美价廉。

← 呱呱糖等传统食品备受青睐。